

«Песенка – чудесенка» для детей от 3 до 7 лет

Музыка — одно из богатейших и действенных средств эстетического воспитания. Она обладает большой силой эмоционального воздействия и поэтому является важным средством формирования идейных убеждений, нравственных и эстетических идеалов. Вот почему музыкальному воспитанию подрастающего поколения уделяется такое большое внимание в нашем детском саду.

Значительное место в развитии творческой инициативы детей занимает инсценирование песен. По существу, инсценировка – это небольшая сюжетная игра под музыку, в которой последовательно эпизод за эпизодом раскрывается содержание.

Инсценировка песни предполагает: вокал в сочетании с ритмопластикой; пение с использованием интонационной выразительности и образные движения; использование элементов танцевальных движений, жестов, мимики, импровизационной игры на музыкальных инструментах. Что помогает детям овладеть первоначальными навыками восприятия и выразительности музыкальных произведений.

На занятиях, в рамках дополнительного образования, с использованием песенных и игровых инсценировок можно достичь оптимальности результата, развития творческого потенциала каждого ребёнка. Под влиянием радостного звучания музыки, выразительного слова, красок, костюмов у ребенка возникают яркие положительные эмоции. Художественное оформление усиливает впечатления детей. Все это побуждает их выражать свои чувства в песне, танце, инсценировке, надолго сохраняется в памяти детей.

